0144-FT.pdf

Re\,.24u, U/ UL
QEH FICHE TECHNIQUE

INFO GENERALE

Nom: Conticlap

Description: Support sac mobile & pédale avec clapet Ref. Geh : 192051
hermetique Ean: 8033433775285
Famille: Gestion des déchets Code douaniere: 73269098

Catégorie: Supports-sacs

PHOTO DU PRODUIT

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

Matériaux : Acier inox AlSI 201 Dimensions (LxLxH): 580x420x960 mm
Finition : Finition brillant Poids : 5,58 kg
Couleurs : Capacité: 110 L

INFO SUPPLEMENTAIRE

Elements & assembler,Lames a ressort garnies de caoutchouc pour une fermeture hermétique,Large
pédale pour utilisation conforme a la méthode HACCP,Deux roulettes avec frein.

Remplacements :

- - bande en caoutchouc (voir point 7 de la fiche montage)

- - bande en caoutchouc + plaque de fixation (voir point 7+8 de la fiche montage)

- - support sac + visserie (voir point 5+6 de la fiche montage)

- - kit visserie (voir point 3+6 de la fiche montage)

UNITE DE VENTE & EMBALLAGE

Unité de vente : Unitaire

Type d’emballage : Carton

Nr. de pc par carton: 1 pc

Dimensions (LxLxH): 725 x 525 x 190 cm
Poids gross: 6 kg

GEH - Parc d'Activités des Cortots - 12 rue des Cortc on - Tél. : 0810 026 826 - geh@geh.fr - www.geh.fr

50TA4EF ¢


mailto:geh@geh.fr
http://www.geh.fr/

20144-FT.pdf

& VEDIAL

VETALNOA CONTICLAP - Ref. 192051

Portasacco Mobile a pedale 110 L — Mobile Bag Holder with Pedal 110 L
Support sac mobile a pédale 110 L

8. Fixing plate

7. Elastic Band

5. Bag holder
6. M5*12 Screw

1. Front Stand

2. Back Stand
3. M4*16 Screw

‘/ 4 .Castor with break

Parts — Pieces - Elementi Qty

Front stand- Avant — Struttura frontale

Back stand - Arriére — Struttura posteriore
M 4 * 16 screws — 16 Vis — 16 Viti
Castor - Roulettes — Ruote

Bag holder - Support sac - Reggisacco
M 5 * 12 screw - Vis - Viti
Elastic band - bande caoutchouc - Elestico reggisacco

O|IN|ojln|[bhlw|[N|[F
RlRr|IdRIN|ID|R|R

Fixing plate - plaque de fixation - placca di fissaggio

20144-FT ndf



20144-FT.pdf

. Exploded view
Spare parts / Piece R . i )
, . . Parts — Pieces - Elementi Vue éclatée
détaches/ Ricambi
Esploso
Ref. 107595 Castor with breaks - Roulettes avec frein — Ruote con freno Nr.4
Ref. 107596 Elastic band - bande caoutchouc - Elestico reggisacco Nr.7
Elastic band + Fixing plate / Bande caoutchouc + Plaque fixation /
Ref. 107597 , _ o _ Nr.7+8
Elastico reggisacco + placca di fissaggio
Bag holder + M5*12 Screws - Support sac + M5*12 Vis —
Ref. 107598 . N Nr.5+6
Reggisacco + M5*12 Viti
Full kit / kit complet / Kit completo
Ref. 107599 , N Nr.3+6
(M4 + M5 screws - M4 & M5 vis — M4 & M5 viti)

20144-FT ndf





